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 2016מרץ  12 שבת           

 
 03/2016פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 17:50שעה  2016במרץ  10מיום חמישי, תאריך 
 מקום הישיבה: אולם הישיבות

 
 ראש העירייה - טלאל אלקרינאוי משתתפים ה"ה: 

 סגן ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל   
 סגן ראש העירייה - אחמד אלנסאסרה   
 המשנה לרה"ע  - מחמד אלקרינאוי   
 המשנה לרה"ע - רבחי אבו אלטייף   
 חבר העירייה - ג'לאל אלקרינאוי   
 חבר העירייה -  חליל אלטורי   
 חבר העירייה -  יוסף אלרומילי   
 העירייהחבר  -  יוסף ח'דיראת   
 חבר העירייה - ד"ר מאזן אבו סיאם   
 חבר העירייה - עו"ד סמי סהיבאן   
 חבר העירייה - סלימאן אבו גררה   
 חבר העירייה -  סאמי אלטורי   
  חבר העירייה - פאיז אבו צהבאן    

 
 התנצל ,מ"מ וסגן ראש העירייה - עטא אבו מדיע'ם  נעדרים ה"ה:

 חבר העירייה -  נאיף אבו עאבד   
   חבר העירייה - עודה אלעתאיקה   
       

 מזכיר העירייה -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד שרון שטיין   
 מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן   
 מבקר העירייה -  עאמר אבו האני   
 דובר העירייה -  מרזוק כתנאני   
 הרווחהמנהל אגף  -  סעיד אלעוברה   
 תקציבן -  ראיד אלקרינאוי   
  סגן מהנדס העיר - פאוזי אלקרינאוי   
 עוזר סגן ומ"מ רה"ע -  פארס אבו פארס   
 סגן הגזבר - מקבול אלקרינאוי   
 עוזר סגן רה"ע - ח'אלד אבו סוכות   
 מנהל לשכת רה"ע - אברהים אבו אלעסל   

 
 על סדר היום:

 
 ₪. 334,573( אלסנאבל בסך 11בניית תלת גנים בשכונה ) – 411אישור הגדלת תב"ר מס'  .1
 ₪. 3,823,658( אבו עוביידה בסך 3בנית מוסד חינוכי חדש שלב ב' שכונה ) – 876אישור תב"ר מס'  .2
 ₪. 3,441,550( אבו עוביידה בסך 3בניית מוסד חינוכי יסודי חדש שלב ג' שכונה ) – 877אישור תב"ר מס'  .3
הצטיידות בתי ספר בתוכנית התקשוב בגישת הענן החינוכי לשנה"ל תשע"ו בסך  – 878אישור תב"ר מס'  .4

1,180,000 .₪ 
 ₪. 574,988( אלפורת שלב ב' בסך 2בי"ס יסודי מתחם ) – 837אישור הגדלת תב"ר מס'  .5
 ₪. 340,000הצטיידות מעבדות מדעים בבתי ספר יסודיים בסך  – 879אישור תב"ר מס'  .6
 .167, 166, 165( אלנור מגרשים 24כונה )ש – 376אישור תוכנית מס'  .7
 אישור נציגי הציבור בעמותת המתנ"ס רהט .8
 מרכז פסגה –מינוי מורשה חתימה בחשבון בנק  .9

 תופעת האלימות בבתי הספר ברהט. .10
 תיקון תקנון התאגדות מי רהט בע"מ. .11
 ., ומורשה חתימהמינוי ממלא מקום לגזבר העירייה, ומתן זכות  .12
 מינוי מנהל ארנונה. .13
 .האינפורמצי .14
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 ₪. 334,573( אלסנאבל בסך 11לת גנים בשכונה )תבניית  – 411אישור הגדלת תב"ר מס'  – 1סעיף מס' 

 
 
 

 .2009/01/080ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד החינוך, תוספת להתחייבות מס'  הושרא – 392החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 3,823,658( אבו עוביידה בסך 3ב' שכונה )בניית מוסד חינוכי חדש שלב  – 876אישור תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 
 
 

 618900סמל מוסד  3394/19אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון מפעל הפיס מענק מס'  – 393החלטה מס' 
 
 
 

 ( אבו עוביידה 3בניית מוסד חינוכי יסודי חדש שלב ג' שכונה ) – 877אישור תב"ר מס'  – 3סעיף מס' 
 ₪. 3,441,550בסך                        

 
 
 

  2016/03/008אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד החינוך, הרשאה מס'  – 394החלטה מס' 
 .618900סמל מוסד                               

 
 

 אלעבאס שיח' סלמאן עתאיקה. (5)חם תס יסודי מ"יבדוק נושא הסבה לביפאוזי 
 

 הצטיידות בתי ספר בתוכנית התקשוב בגישת הענן החינוכי לשנה"ל תשע"ו  – 878אישור תב"ר מס'  – 4סעיף מס' 
 ₪. 1,180,000בסך                        

 
 
 

 .3535אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד החינוך קול קורא  – 395החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 574,988( אלפורת שלב ב' בסך 2בי"ס יסודי מתחם ) – 837אישור הגדלת תב"ר מס'  – 5סעיף מס' 
 
 
 

 קור המימון משרד החינוך תוספת להתחייבות אושרה ההגדלה פה אחד, כאשר מ – 396החלטה מס' 
 .5000298סמל האתר  2015/60/033מס'                                

 
 
 

 ₪. 340,000הצטיידות מעבדות מדעים בבתי ספר יסודיים בסך  – 879אישור תב"ר מס'  – 6סעיף מס' 
 
 
 

 .1000682649אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד החינוך, הרשאה מסק  – 397החלטה מס' 
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 .167, 166, 165( אלנור מגרשים 24שכונה ) – 376אישור תוכנית מס'  – 7סעיף מס' 

 
 טלאל אלקרינאוי:

אושרה,  5/2015הובאה לאישור המועצה בישיבה  27/5/2015בתאריך  121התוכנית אושרה בישיבת וועדת המשנה מס' 
 הודעתי על הקפאה עד להגעת השכנים להסכמות. 6/2015ובישיבה המועצה 

 
, התקיימה פגישה בין נציגי המשפחות, בהשתתפות חברי המועצה, יוסף אלרומילי, רבחי אבו אלטייף, 24.2.16בתאריך 

חסמים להמשך תהליך התכנון, וזאת הודות לחבר העירייה יוסף מחמד אלקרינאוי, הנציגים הגיעו להסכמות, והוסרו ה
 אלרומילי על עבודתו בשטח.

 
 רבחי אבו אלטייף:

 זו תוספת שנייה לאותם מגרשים.
 

 יוסף אלרומילי:
על מה אתה מדבר הייתה שותף לישיבה, וסוכמו הדברים  בפניך, כאשר התקיימה הפגישה בלשכת ראש העיר, מה קרה 

 עכשיו?.
 

 אבו אלטייף:רבחי 
 זו פעם ראשונה שאני מסכים לסיפוח שטח ציבורי למגרשי מגורים.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 ?376אני מביא להצבעה מי בעד אישור התכונית מס' 
 
 

 121אושרה התוכנית פה אחד, כפי שאושרה בוועדת המשנה לתכנון ובנייה מס'  – 398החלטה מס' 
 .שינוי ייעוד משצ"פ למגורים 27/5/2015מתאריך                                

 
 
 

 אישור נציגי הציבור בעמותת המתנ"ס רהט 8סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
נציגי ציבור חדשים, במקום אלה שסיימו, ואפילו  5נציגי הציבור בעמותת המתנ"ס חלקם סיים כהונתו, ואני מציע 

 ע."על ידי רהימסרו  תאנשים השמו 2פריח, עביר אבו סיאם, ועוד חלקם גם התפטרו: מחמד אלטורי, מרואן אבו 
 

 אני מביא להצבעה מי בעד ההצעה.
 

 נמנעים,  אין מתנגדים. 2חברים בעד,    12
 
 
 

 אושר ברוב קולות  מינוי נציגי הציבור בעמותת המתנ"ס והם: – 399החלטה מס' 
 מחמד אלטורי                                
 מרואן אבו פריח                               
 עביר אבו סיאם                               
                               ____________ 
                              ____________ 
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 מרכז פסגה –מינוי מורשה חתימה בחשבון בנק  – 9סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
היות ומנהל התשלומים והתקשרויות סלימאן אבו סוכות אינו מסכים לשמש מורשה חתימה בנוסף למנהל המרכז 

 ני בהיותו נציג המינהל הכספי.שח'אלד אלקרינאוי לכן אני מציע במקומו את מקבול אלקרינאוי כחותם 
 
 

כמורשה חתימה בחשבון בנק מרכז פסגה בנוסף למנהל  מקבול אלקרינאויאושר פה אחד, מינוי  – 400החלטה מס' 
 המרכז ח'אלד אלקרינאוי.

 
 
 

 תופעת האלימות בבתי הספר ברהט – 10סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 חולים.בעקבות הקטטה שהייתה בבי"ס דאר אלקלם, שנדקר ילד ועדיין מאושפז בבית 

 
 הקטטה הייתה בין שתי משפחות, והמשיכה לתחום בי"ס בין שני תלמידים מאותם משפחות.

 פצוע החלמה מהירה.לקודם כל מאחלים 
 

 אנחנו מגנים האלימות, ומקווים שזה יהיה האירוע האחרון.
 

וצריך לשים סוף  החלטה בעניין תופעת האלימות בבתי הספר, לקבלהבאתי הנושא למועצת העיר, ועל מועצת העיר 
 לתופעה זו.

 
 כל ילד שנכנס לביה"ס עם כלי חד יסולק מייד מביה"ס, בתי הספר הן לא נגריות או מסגריות.

 
 יש לגבות מנהלי בתי הספר לערוך חיפוש בתיקים של התלמידים, בנס לא נהרג הילד הזה.

 
עם מברג, או סכין,  סשייתפאנחנו לא מוכנים להבליג יותר, אני מציע שמועצת העיר תקבל החלטה, שוב אומר תלמיד 

 כל כלי חד אחר יסולק מביה"ס. או
 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 יש להתנהג על פי חוק.

 
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 יש חוזר מנכ"ל משרד החינוך.

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 עם ההורה שלו לשימוע בעירייה, באגף החינוך.יש להביא התלמיד 

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 יש נהלים.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 רק על פי נהלים.
 
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
התלמידים עושים צרות במכשיר טלפון, המורים מפחדים להסתבך עם התלמידים, אם בכוונת העירייה למצוא פתרון, 

לפרוטוקול אז כולם יתבטאו וירשם לפרוטוקול, צריך להציג פתרונות יישומיים ולא רק אני תומך, אבל אם רק לתעד 
 לדבר לפרוטוקול.
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 טלאל אלקרינאוי:
יש בתיכוניים מאבטחים, ויש למאבטח סמכות לערוך חיפוש בתיקי התלמידים, מה אתם רוצים, נמשיך לשתוק עד 

 ילד? גשייהר
 
 

 דיראת:'יוסף ח
 ם ביה"ס.ויכולים למצוא כל מיני שיטות איך להחדיר את הסכין לתח זה לא בעיה בשביל תלמיד,

 
 

 אבו גררה:סלימאן 
 החיפוש יערך לתלמידים חשודים, תלמידים נורמליים לא עורכים עליהם חיפוש.

 
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
מקצוע  באמצעות מערכת החינוך, אגף החינוך, להקים וועדת משמעת דרך הרשות עצמה ושיהיו שותפים בה בעלי

 והוועדה תטפל בכל עבירת משמעת.
 

 על הוועדה להיות בקיאים בהוראות משרד החינוך ונוהלי משרד החינוך, וועדה מקיפה שיכולה לטפל בבעיה מסוג זה.
 
 

 סמי אלטורי:
התלמידים מגיעים באיחור אחרי שהמורים נכנסו לכיתות, והם יכולים להכניס באמצעות הבנות, אחות או קרובת 

, ובנוסף בתי הספר אחרי הצהריים פתוחים, ויכולים להחביא את הכלים במקומות מסתור, למה משאירים בתי משפחה
 הספר פתוחים, אני רואה את זה כל יום בבי"ס דאר אלקלם.

 
 

 יוסף ח'דיראת:
 מצאו סמים באשפתונים של גני הילדים, מי שבכוונתו להכניס אמצעי לחימה לביה"ס הוא יכול לעשות.

 
 

 ח'ליל אלטורי:
 אנחנו חברי עירייה בישיבת מועצה, יש אנשים מומחים בתחום הטיפול באלימות בבתי הספר שניתן לשכור שירותיהם.

 
 

 יוסף אלרומילי:
 זה מתחיל ב"שיגים" ומגיע לבתי הספר.

 
 

 אחמד אלנסאסרה:
 האלימות זה תופעה שיכולה לשרוף כל שדה טוב, מאחל החלמה לתלמיד שנפצע.

 
 לי יש אנשים מבוגרים שמגבים אותה.צר 

 
 אני מציע:

 
לקחת העניין ברצינות, להזמין המנהלים, היועצים החינוכיים והמאבטחים, לשאת בפניהם מטרת העירייה  .1

ה ברמה בית ספרית לכל בית ספר יום עיון איך להוריד את זלהוריד האלימות לאפס וניתן לעשות את 
 רה שלנו.האלימות, לצערי האלימות קיימת בחב

 
תלמידים, האלימות לא תפסק, אני חושב שיש לפצל את בית הספר  1800בית ספר דאר אלקלם בי"ס גדול עם  .2

 ן( אלספא לסיים העניי4ולהעבירו למקום אחר, ולא להשאירם בקמפוס אחד, יש לקדם הקמת ביה"ס בשכונה )
 עם תובע הבעלות אפילו על חשבון שהעירייה תשלם פיצוי, זה שווה.
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 מחמד אלקרינאוי:
 אין ספק שמערכת החינוך, ובתי הספר במגזר גדושים באירועים אלימים.

 
נוהלי משרד החינוך ברורים, איך מטפלים באירוע אלימות, השאלה האם אנחנו, מיישמים את הנוהלים? ההצעה 

החינוכית, יש את המחנך, יש רכזי  היועצתלהקים וועדה ברשות המקומית, מה פתאום? יש מועצה פדגוגית, יש 
 לספק דין וחשבון מה עשו כדי לטפל באירוע כל שהו. כיםבטיחות, והם צרי

 
ף החינוך בעירייה, אני מסכים עם דברי החבר עו"ד סמי שהמורים מפחדים גם ביה"ס, ולא באוהטיפול הנכון בתח

ויוצאים מהכיתה, במידה ומורה מחנך תלמיד בדרך דקות,  45 -להסתבך, המורים מסתכלים בשעון מתי מסתיימות ה
 ה מגישים נגדו תלונה במשטרה ובמשרד החינוך, ובכך הוא מאבד מקום עבודתו ומקצועו.שעני

 
לכן אני מציע: להזמין מכל בי"ס המנהל, האחראי על המשמעת בביה"ס, היועצת, עם נציג ההורים הבית ספרי, לכנס 

 ת המהלך לטפול באלימות ולמגר אותה.שעות ולהוביל א 4אותם ליום של 
 

 ניים, ויש לציין שיש חוק חינוך חובה.ייש לציין שרוב הבעיות הן בחטיבות הב
 

 ותקף תלמיד או מורה? בית הספרתחם ממה קורה שיש גורם מבחוץ נכנס ל
 

 סלימאן אבו גררה:
 לא מתמקד רק בבי"ס אחד. לקטיבית, תופעת האלימות חוצה את רהט וזהאני חושב אנחנו עלינו אחריות קו

 
אני חושב צריך לקחת את הדברים לידיים, ולא להיצמד רק לנוהלים, כי זה לא יביא לפתרון, ולעקור התופעה מהשורש. 

 לצערי יש תופעה גם בכיתות ו' בבתי ספר יסודיים.
 

 חברים, מנהלי בתי הספר והמורים ידיהם קצרה לטפל, משיקולים שלהם.
 

ס כלי חד לבית הספר, יש להרחיקו לצמיתות ולמצוא לו מסגרת טיפולית אחרת, וזה בשיתוף עם לדעתי תלמיד שמכני
 משרד החינוך.

 
 יש לפרסם את זה גם לציבור על מנת יראו ויראו.

 
 

 מחמד אלקרינאוי:
 בחוזר המנכ"ל רשום שיכולים להשעות תלמיד.

 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 החינוך, למה יש וועדת חינוך?מציע למועצה להעביר הנושא לדיון בוועדת 

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 לגבי תיקון ושיפור סביבת בתי הספר הפיזיים, אישרנו תקציב בלתי רגיל, כדי לטפל בליקויים אלה.

 
 אני תומך בדברי החבר מחמד, ורוצה לציין שאנחנו חיים במדינת חוק, ויש להיצמד לחוק.

 
 והמועצה הפדגוגית, אנחנו תומכים בהם. האחריות רובצת בהתחלה על מנהל בית הספר

 
בבתי הספר  שמריםחברים, כאשר משווה המצב היום לעומת שנים קודמות, האלימות בבתי הספר ירדה, לאחר הפעלת 

 .עיר ללא אלימותבמסגרת פרויקט 
 

מסגרת האלימות מגיעה לבתי הספר מהחינוך בבית, הטיפול צריך להיות גם ברמה של הבית, ושל המסגדים וכל 
 חברתית.

 
 עורכים חיפוש בתיקים, על יד המאבטחים או המנהלים, אבל אמצעי ההעברה שודרגו.
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אנגליס -וגם בינלאומית, תראו מה קורה בלוסהאלימות לא ברהט בלבד, היא תופעה בכל המדינה אפילו במגזר היהודי, 
 דעתי יש לתת גיבוי למנהל בית הספר. .בארה"ב

 
 טלאל אלקרינאוי:

אני רוצה לסכם הנושא, מועצת העיר מגבה את מנהלי בתי הספר, ואת הצוות החינוכי לפעול בהתאם להנחיות והוראות 
מנהל בית הספר וצוותו ותנחה אותם, ותשדר משרד החינוך, ולפעול נגד כל ילד שמסכן ילד אחר, העיריה תזמן את 

בבית הספר, ולדווח מייד על כל מקרה למשטרה  להם שאנחנו מחזיקם אותם ומגבים אותם לטפל בתופעת האלימות
 ולגורמי הרווחה.

 
פיצול בית הספר דאר  אנחנו לא נמצאים בחלל ריק, לצערי התופעה קיימת בכל הישובים במדינה אך ברמות שונות.

 אלקלם יביא לצמצום התופעה.
 

 תיקון תקנון התאגדות מי רהט בע"מ – 11סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
די יגבהתאם לתיקון בחוק תאנמצא בשליטה מלאה של העירייה, והנני מביא למועצה לאשר את שינוי התקנון התאגיד 

 לפי הנוסח הבא עבור שתי חלופות, הבקשה הוגשה לשינוי התקנון לממונה על תאגידי מים וביוב.מים וביוב 
 

בוטלו ההגבלות  (2013אוגוסט  5מיום  174מ "בע 2405ח מס' "פורסם בס)די מים יגלחוק תא 6תיקון מס'  במסגרת
לחוק תאגידי מים תוקנו  61 -ו 60המונעות את מינוי ראש הרשות וחברי מועצה ועובדי הרשות הבכירים, וסעיפים 

 בהתאם.
 

 :להלן נוסח חלופה א'
 

 לתקנון ההתאגדות של מי רהט 16.3.1חלופה א' לתיקון סעיף 
  בנוסח כדלקמן:  16.3.1לתקנון יבוטל, ובמקום יבוא סעיף  16.3.1ף סעי

 
  61 -ו 60פים כשיר לכהן כדירקטור בחברה מי שמתקיימים בו תנאי הכשירות הקבועים בסעי .16.3.1"..

 ובנוסף:  כפי שיהיו מעת לעת,לחוק תאגידי מים וביוב,   
עיסוקיו האחרים אינם עלולים ליצור ניגוד עניינים עם תפקידו כדירקטור בחברה; כהונתו של  (א)

 אדם כחבר מועצה, לרבות כראש רשות מקומית, או כעובד של רשות מקומית שהיא בעלת   
 אמצעי שליטה בחברה, לא תיחשב כיוצרת ניגוד עניינים כאמור.  

בחברה שאותה רשות מקומית היא בעלת אמצעי מבקר של רשות מקומית לא יכהן כדירקטור  (ב)
 שליטה בה.  

  "....ההוא איננו עובד החברה או מי שמועסק בשירותי (ג)
 

 ולהלן נוסח חלופה ב':
 לתקנון ההתאגדות של מי רהט 16.3.1חלופה ב' לתיקון סעיף 

  בנוסח כדלקמן:  16.3.1לתקנון יבוטל, ובמקום יבוא סעיף  16.3.1ף סעי
 

לחוק א 16ף כשיר לכהן כדירקטור בחברה מי שמתקיימים בו תנאי הכשירות הקבועים בסעי   .16.3.1"..
 ובנוסף: , כפי שיהיו מעת לעת,1975-, תשל"ההחברות הממשלתיות

עיסוקיו האחרים אינם עלולים ליצור ניגוד עניינים עם תפקידו כדירקטור בחברה; כהונתו של  (א)
מקומית, או כעובד של רשות מקומית שהיא בעלת אדם כחבר מועצה, לרבות כראש רשות 

 אמצעי שליטה בחברה, לא תיחשב כיוצרת ניגוד עניינים כאמור.
מבקר של רשות מקומית לא יכהן כדירקטור בחברה שאותה רשות מקומית היא בעלת אמצעי  (ב)

 שליטה בה.
  "....ההוא איננו עובד החברה או מי שמועסק בשירותי (ג)

 
 ליישר קו, לאחר התיקון בחוק תאגידי מים וביוב.התיקון נדרש כדי 
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 עו"ד סמי סהיבאן:
קודם כל, אנחנו עדיין נמצאים בתקנון הישן, לפני חודשיים אישרנו את מינוי ראש העיר כדירקטור, איך עושים מהלך 

טרנו את שהוא נוגד התקנון הקיים, מה שמונח בפנינו זה הצעה לשינוי התקנון שהחלטנו לבחור בך כדירקטור, ס
 התקנון הקיים.

 
 רוצה התייחסות לנקודה זו, והאם הבחירה היא יכולה להיות רטרואקטיבית?

 
 טלאל אלקרינאוי:

יפה הכללית של התאגיד, ועכשיו מובא סהבחירה הייתה בכפוף לאשר את שינוי התקנון כמתחייב, זה אושר בא
 למועצה.

 
 דה שמאשרת אם הדירקטור כשיר לכהונה..א מינוי רה"ע כדירקטור בפני הוועובלידיעתך, טרם ה

 
 אני מביא להצבעה:

 .2חברים בעד,  נגד אין,  נמנע  12
 
 

, וזאת בהתאם אושר ברוב קולות שינוי התקנון של תאגיד מי רהט בע"מ בשתי החלופות שהוצגו   – 401החלטה מס' 
 .לתיקון חוק תאגידי מים וביוב

 
 

 , ומורשה חתימהמינוי ממלא מקום לגזבר העירייה ומתן זכות – 12סעיף מס' 
 

 יוצא מהישיבה על פי בקשת ראש העיר. ראיד הודיע שהוא
 

 טלאל אלקרינאוי:
לאחר וגזבר העירייה חתם על הסכם פרישה בהסכמה, זכותנו למנות ממלא מקום להמשך התנהלות העירייה, וזאת 

 .4/2011בכפוף שהממלא מקום עונה על דרישות הסף בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 
 

 10 -, מבחינת השכלה ומבחינת ניסיון תעסוקתי וניהולי, ובתקופה האחרונה כראיד אלקרינאוי עונה על דרישות הסף
שנים משמש תקציבן העירייה, לכן אני ממליץ למועצת העיר למנות ראיד אלקרינאוי לממלא מקום גזבר העירייה, 

 ומתן זכות חתימה בחשבונות העירייה.
 

יות לקופת העירייה, מההיבט הכספי עד ניתוק יחסי המינוי הזה משחרר גזבר העירייה היוצא סאדק דלאשה מכל אחר
 עובד ומעביד, והדבר הובא לידיעת מועצת העיר.

 
 עו"ד סמי סהיבאן:

, אם נבצר מהגזבר זמנית אני חושב אנחנו לא במקרה של נבצרות, ואני אומר המידע 167פקודת העיריות קובעת, סעיף 
 כן אנחנו לא מדברים על נבצרות.לסולק מהעירייה,  -סאדק דלאשה-כן להצהיר עליו, הגזברווהוא מידע מוצק ומ

 
 צר לי מאוד ששומרי הסף של החוק נרדמים או הורדמו בקטע הזה.

 
 מינוי ממלא מקום רק במקרה של נבצרות ובתקופה מוגבלת של שלושה חודשים.

 
לגבי המועמד לפני הדיון כאן, ועד עכשיו לא הועברה  הציואנחנו כחברי מועצת העיר לא הועברה לנו שום אינפורמ

 אינפורמציה על פי מסמכים רשמיים.
 

 :לכן אני שואל את השאלות הבאות
 נגד.תזה לא מקרה נבצרות כי לזה אני מ לאיזה תקופה המינוי דרוש, לממלא מקום?

 
 האם הממלא מקום יקבל שכר כגזבר?

 
 האם הגזבר היוצא ממשיך לקבל שכר?

 
ום הופץ מסמך על ידי מנהל לשכת ראש העיר, מסמך שחתום עליו הגזבר היוצא, זה סותר לחלוטין מקרה נבצרות, הי

 זה עדיין אומר שעדיין הגזבר היוצא ממלא תפקידו.
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 פאיז אבו צהבאן:
הובא בישיבה שיש הסכם פרישה עם הגזבר הקודם בהסכמה, שאלה, כמה עולה לעירייה הסכם זה? אנחנו ממתינים 

האוצר להסכם שחלק מחברי העירייה לא יודעים תוכנה ואפילו חלק מההנהלה, זכותנו כחברי ולאישור משרד הפנים 
 עירייה לדעת מה העלות?

 
 מחמד אלקרינאוי:

 זור בו מהמשפט "הגזבר סולק"מציע לחברי עו"ד סמי לח
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 כן להצהיר על זה.ואני אמרתי את זה על פי שיחה איתו ועל פי דבריו ומ

 
 ד אלקרינאוי:ממח

 אתה איש חוק, עפ"י שמועה? והוא לא עשה את זה בכתובים.
 

חברי ההנהלה יודעים והם אמר ראש העיר, שהגזבר חתם על מסמך בהסכמה, אני חושב שהדברים הובנו וברורים, 
 מספיק חכמים.

 
 אחמד אלנסאסרה:

 הגזבר חתם על הסכם פרישה מרצונו, והגזבר פרש מרצונו.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 2012העירייה גם בשנת הגזבר לא סולק מהעירייה, ואם הוא מדבר עם חבר עירייה שהוא סולק, זה סילוף דברים. גזבר 

ע לשעבר חזר בו מהודעתו "בהסכמה ולאחר מכן רה שהוא מתפטר נהג אותו דבר בתקופת ראש העיר הקודם, והודיע 
 .לסיום העסקת הגזבר וקרא לו לחזור לעבודה

 
הגזבר פרש מרצונו ונעשה איתו הסכם, וההסכם חתום והעובר לאישור משרד הפנים, מה שיאושר ע"י משרד הפנים 

 אנחנו נכבד.
 

 זכותו של כל חבר לקבל אינפורמציה.עם אישור משרד הפנים ולגבי העלויות 
 

 ע לשעבר הסכמות הפרישה עם הגזבר לשעבר סלאמה אבו דעאבס."מזכיר לרהאני 
 

 ., בחשבונות ומסמכי העירייהמתן זכות חתימהולאשר  מינוי ממלא מקום לגזברצה לאשר הנני מביא למוע
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 לאיזו תקופה?

 
 טלאל אלקרינאוי:

, המועמד כשיר מבחינת השכלה, וניסיון, וכאשר יצא מכרז זכותו של כל 3/2011אנחנו פועלים בהתאם לחוזר מנכ"ל 
 אחד להתמודד.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 אני מביא להצבעה:
 
סאמי,  )נגד,  2,  (סףטלאל, עאמר,אחמד, רבחי, מוחמד, יוסף,מאזן, סלימאן, חליל, סאמי, ג'לאל, יו)חברים בעד 12 

 .אין נמנעים (פאיז
 
 

 .ממלא מקום גזבר העירייהכ ראיד אלקרינאוי מר אושר ברוב קולות מינוי – 402החלטה מס' 
 
מורשה חתימה כממלא מקום גזבר העירייה יהיה  ראיד אלקרינאוימר   כי ברוב קולות אושר                               

 מסמכי העירייה.כל יתר ובנק  בחשבונות
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 מינוי מנהל ארנונה – 13סעיף מס' 
 

 אלקרינאוי יצא מהדיון עפ"י בקשת ראש העירמקבול 
 

 טלאל אלקרינאוי:
את  אשר מטפל בעיקולים ובחיובים, לגבי מנהל הארנונה, אני ממליץ למנות נדי סהיבאןיד גביה זה קמי משמש פ

 שתפקידו היום אחריות גביה וארנונה. מקבול אלקרינאוי
 

 מביא להצבעה:
 נמנע 1, (פאיז) נגד 1  (טלאל, עאמר, אחמד, רבחי, מוחמד, יוסף, מאזן, סלימאן, חליל, סאמי, ג'לאל, יוסף) בעד, 12

 .(סאמי)
 
 

 למנהל ארנונה, במקום הגזבר היוצא סאדק דלאשה. מקבול אלקרינאויאושר ברוב קולות מינוי  – 403החלטה מס' 
 
 
 

 אינפורמציה – 14סעיף מס' 
 

סביבתית בסך הסביבה יוזמות  הגנתמשרד מר "בת נדרשו לטפל ביוזמות סביבתיות. – מרכז הצעירים  .14.1
 ח."ש 276,670 

 
 , ונקבל מימון של בשלבים מתקדמים עם משרד החקלאות להקמת שוק עדרים - שוק עדרים .14.2

 .מ ממשרד החקלאות"מיליון ש 1.5 -כ 
 

רהט נבחרה מבין הרשויות המצטיינות לפיתוח כלכלי בחברה  – תמרוץ ופיתוח כלכלי ברשויות .14.3
והסיכוי שרהט תקבל ₪ מיליון  350רשויות, תמורה תקבל רהט את חלקה מתקציב  16הערבית, מבין 

 .2016בשנת  ₪מיליון  10 -כ
 

 מבקר המדינהוגם  2015התחיל עריכת הביקורת על ספרי העירייה לשנת  - מבקר משרד הפנים .14.4
, הכפשה נגד העירייה עירייה שכותבים בפיסבוק דברילחברי ר תיכוניים. עורכים ביקורת בבתי ספ

 בוק.פנו למבקרים שיבדקו כל נושא על אמת ולא סתם כתבות בפיסמפנה אותם שת
                     

   
 תודה רבה.

 
 ננעלה הישיבה,

 
 

___________                 ______________ 
 טלאל אלקרינאוי         עלי אבו אלחסן
 ראש העירייה          מזכיר העירייה

 
 תפוצה:

 , מבקר המדינה 
 ,במשרד הפנים הממונה על המחוז

 חברי העירייה, 
 היועץ המשפטי של העירייה

 דובר העירייה, 
 מבקר העירייה,

 הנהלת חשבונות, 
 חשב מלווה.

  ------------------------------------------- 
  ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייההודפס 
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